
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 2 月 27 日 第 10-09 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（一）

神的定旨、神的福音、以及神聖啟示的高峰

聖經啟示神永遠的定旨是要得著召會，就是基督的身體，終極完成於新耶路撒冷。神是一位有定旨的神，祂按著祂的喜悅，在永遠裏並為著永遠制定一個定旨，一個計畫，以弗所書稱之為永遠的定旨。神永遠的計畫是按照神的意願和喜悅，在基督裏、同著基督、藉著基督、並為著基督所制定的。神自己是祂永遠定旨的起始、來源和範圍，祂為著自己的旨意，創造了萬有，萬有都為這定旨效力，在這定旨上，祂沒有和任何人商議。

神永遠的定旨是要得著一個團體的人，以彰顯祂並代表祂。這班人成為基督的身體，作父神在子裏成為靈的團體彰顯。羅馬八章二十八節裏的『祂旨意』，就是要產生神長子的許多弟兄。神按祂自己的定旨救了我們，並召了我們，要把我們放在基督裏，使我們與基督成為一，有分於祂的生命和地位，好成為祂的見證。

神的福音是一切神聖真理的總和，包括最高的真理—神聖啟示的高峰。以弗所書說到，『真理的話，就是那叫你們得救的福音。』（一 13）並啟示按著神心頭的願望和祂永遠的定旨，祂要使自己成為人，並使人成為神，使神和人在生命和性情上一式一樣。羅馬書啟示，神福音的最高點，乃是神成為人，好使人在生命、性情、和構成上成為神，作祂團體的彰顯。惟有藉著神成為人，使人成為神，基督的身體纔能產生並得建造，新婦纔能豫備好，新耶路撒冷纔得以終極完成；這是神在聖經裏給我們異象的高峰。這是最高的真理，最高的福音。

羅馬書中關於神的福音之神聖的思想，乃是神成為人，為

要使罪人在神完整的救恩裏，得蒙救贖、重生、聖別、更新、變化、模成並榮化，而成為神的眾子，在生命和性情上與神一樣，作基督身體的肢體。羅馬書解釋個人的基督如何成為團體的基督，我們這些曾是罪人和神仇敵的人如何成為基督的一部分，並形成祂的一個身體。

在羅馬書中我們看見神聖啟示的高峰：神成為人（八 3），為要使人成為神（一 3~4），使作為三一神生機體之基督的身體，得以產生並盡功用（十二 4~5）。神在罪之肉體的樣式裏，差來自己的兒子，就在肉體中定罪了罪，使罪人能與神和好，並蒙神稱義，好得著永遠的生命，成為神的兒女。

我們的主耶穌基督，按肉體說，是從大後裔生的，按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子，即神的長子，第一個神人，乃是原型，以產生許多兒子，就是許多神人，他們是基督身體的肢體，在生命、性情和彰顯上，與長子一模一樣。神救恩的目的，是要在千萬信徒裏面使基督得著繁殖，使他們成為祂身體的肢體。藉由神聖的分賜將三一神作為生命分賜到三部分的人裏面，使神生機的救恩得以完成，神的兒女漸漸在生命上長大，成為被那靈所引導之神的眾子。神的眾子是神長子基督的許多弟兄，乃是基督身體的眾肢體，與基督有生機的聯結。基督的身體乃是聖經拔尖的啟示，也是羅馬書的中心點。

基督獨一的身體彰顯為眾地方召會。在羅馬十六章我們看見，眾召會和眾聖徒都活在基督身體宇宙的交通裏，並且眾召會的眾聖徒，都在基督身體全體相調的生活中。在地方召會過身體生活的關鍵，乃是照著神聖的靈與人重生的靈調為一靈之調和的靈而行。我們若照著調和的靈而行，我們就完全是神的兒子；並且身為這樣的兒子，我們要成為基督身體活的肢體，作三一神團體的彰顯。（陶國清）

早起

四 禱告

清早在神面前要有交通、讚美、喫嗎哪，也要有禱告。詩篇六十三篇一節和七十八篇三十四節中的『切切』，在原文都是『早』的意思。清早要在那裡禱告。前面所題到的禱告是調和著作的，這裡是專一的去禱告。等到你交通過了，讚美過了，嗎哪喫過了，最後，你能殼有力量把所有的事在神面前好好的禱告。禱告的確需要力量。你要在清晨親近神，先喫一頓飽，然後留下半個鐘點或者一刻鐘，來為著幾件要緊的事、為著你自己、為著教會、為著世人禱告。當然，在下午或晚上，還可以作禱告的工作；不過清早的時候，能殼用你新得著的力量，剛剛與主交通喫了嗎哪所得著的力量，花在禱告上，你就能得著更大的幫助。

所以，每一個信主的人，總應當在清早的時候把這四件事—與神交通、讚美、讀經和禱告—在神面前好好的作。一個人清早的時候，在神面前有沒有這樣作，必定會從他那一天的生活裡顯明出來。像慕勒那樣的人，他還說，他早起有沒有在神面前喫一頓飽，能斷定他一天屬靈的情形。他說他一天屬靈的情形如何，就是看他那天早起在神面前有沒有喫飽。許多人，有整天中不行，就是因為有在早起不行。當然我們承認，如果一個人路走得遠一些，有了靈和魂完全分開的經歷，外面的人被拆毀了，他可能不容易搖動。但這是另外一件事。初信的人，總得學習清早起來。這一個一放鬆，就甚麼都放鬆了，甚麼都不對了。你早晨在神面前得著了滋養或者沒有得著滋養，那一個分別是非常大的。

從前，有一個很有名的音樂家曾說過，他如果一天沒有練習，他自己會覺得他不行；如果兩天沒有練習，他的朋友會覺得他不行，如果三天沒有練習，聽眾都會覺得他不行。練習音樂如此，早起屬靈的學習更是如此，你只要有一天早晨在神面前沒有弄好，你自己知道，有學習的人與你一接觸也會知道，因為你沒有摸著那一個屬靈的源頭。初信的人，從起頭就得嚴嚴的約束自己，每天清早起來，在神面前要有這些學習。

肆 清早起來的實行

最後，要說一點有關實行的事。我們怎樣纔能清早起來？有幾件事，我們必須注意。所有要清早起來的人，都得有一個習慣，晚上要早一點睡。你如果盼望晚上遲睡，早上早起，好像蠟燭兩頭燒，那是不行的。

早起的標準不要定得太高。有的人定規三點鐘起來，有的人定規四點鐘起來，結果反而作不來，作了幾天不作了。這是取一個適中的辦法來得好。差不多五點六點是相當合式的時間。或者是天將要亮，或者是天剛剛亮，總是在天亮左右。太早，恐怕不能持久。過高的標準會產生有虧的良心。有的人把標準定得太高，和家裡的人發生難處；有的人要和他的服務處發生難處；有的人出去作客人，要和他的主人發生難處。這樣並沒有益處，總要有一個合式的定規。我們不提倡走極端的路，所以標準不要定得過高。到底你這一個人，按照身體的需要和環境的情形，最好是甚麼時候起來纔算合式，你應當在神面前好好的考慮過，再規定一個標準，然後好好的遵守那個時間。

開始的時候，總有一點困難。往往第一天容易，第二天容易，第三天就不容易。頭幾天容易作，過幾天就要覺得床是可愛的，爬不起來，特別是在冬天。人需要有一個相當長的時間，纔能養成一個新的習慣。起初，也許因為你常常遲起來，所以你的神經是傾向『遲』的；你能多早起幾次，逐漸你的神經就傾向『早』了。過些日子你即使想遲起來，到了時候你也睡不著。所以起頭的時候，總要勉強的起來。當你的習慣還沒有養成之前，你要求神施恩，叫你有這一個習慣。作一次，再作一次，再多作一次，天天都割愛割席的爬起來，結果你就能殼自然而然的清早起來。你必須養成一個習慣，在神面前享受清晨交通的恩典。

健康的人不需要超過八個鐘點的睡眠，千萬不要以為自己是例外的人。不要罣慮太早起來身體會不好，也許是你的罣慮把牠弄得不好了。許多人太愛自己，反而把自己罣慮到不好。除非醫生說你有病，也許你需要十個鐘點或十二個鐘點的睡眠。普通的人，有六個鐘點到八個鐘點的睡眠盡殼了。不過也不要走極端，無論如何，要保持六個鐘點到八個鐘點，不能再少。

教會就能殼進步。一個弟兄多得著光，整個教會就亮。只要每一個人多得著一點光，天天多得著一點，整個教會就豐富了。教會貧窮，是因為從元首接受的人太少了。如果能殼作到個個都從元首那裡接受，即使個人得著的不多，合起來也是很豐富的。我們不是盼望只有少數人在教會中作工，我們是盼望所有的肢體能殼在神面前起來，全教會能殼興起來，得著豐富，得著恩典。一個肢體有所得著，就是整個身體有所得著。如果所有的弟兄姊妹都往這條路去，那就有許多接受的器官有神面前，我們就要越過越豐富。所以盼望弟兄姊妹們不要以為清早起來是小事。我們大家來學習清早起來，維持清早起來，我們就有屬靈的前途。

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 為福音的負擔禱告。
- 為Campbell的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 3/1/2010 晨興將進入冬季訓練信息：羅馬書中神的福音
- 禱告聚會：週二禱告聚會在Campbell會所 7:30-9:00 pm 禱告。
- 補充本詩歌 425 首：“與主相見在清晨”
- 三月 19-21 日青少年在 Alliance Redwood 有春季營。